

Ленинский ШАХТЕР

Год
издания
38-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 19 (9015)

Пятница, 26 января 1968 г.

Цена 2 коп.



СЕГОДНЯ ордена Ленина Кемеровской области исполнилось двадцать пять лет

ОТРАДНЫЕ ИТОГИ

Хорошо поработал коллектив Ленинск-Кузнецких РММ в юбилейном году: план производства в целом выполнен на 102,4 процента, план реализации — на 105.

Большим достижением коллектива явилось выполнение плана по основной номенклатуре и перевыполнение

плана прибыли — на 22 процента. Это дало возможность впервые за последние пятнадцать лет создать фонд предприятия, а это значит — появилась в коллективе возможность при необходимости оказать материальную помощь, поощрить отличившихся работников,

улучшить культурно-воспитательную работу.

Все это — результат упорного труда всего коллектива. Хорошо работали в течение всего года коммунисты тт. Максименко — электросварщик, Александров — электросварщик, Клопов — слесарь, Саватеев — слесарь и многие другие.

Однако главный итог работы юбилейного года — это уверенность коллектива в своих силах и решимость не сдавать темпов в новом году.

А. АНТОНОВ, парторг.

ИЗ ОТСТАЮЩИХ — В ПЕРЕДОВЫЕ

За участком № 3 шахты имени С. М. Кирова в прошлом году упорчилась недобрая слава, как за отстающим. Неудачное внедрение угольного струга, которому не соответствовали горногеологические условия лавы № 67, принесло много неприятностей.

Сейчас положение на участке резко изменилось. Взамен струга пришел на участок комбайн ИК-52м, работающий по челноковой схеме. Горняки в 130-метровой лаве ежесуточно берут по три стружки. Каждая такая стружка «весит» 130 тонн. На счету участка в январе уже свыше тысячи тонн сверхпланового угля. До конца месяца горняки обещают выдать не

менее полутора эшелонов сверх плана.

Совсем недавно на участок № 3 перешел машинист узкозахватного комбайна Константин Булдыгин. Прошло немало времени, и новый машинист комбайна в совершенстве освоил «характер» лавы. Так же, как и старшие, опытные комбайнеры Д. Григорьев, В. Спицын, Константин ежесуточно подрезает лаву на всю длину.

С завидным упорством внедряют горняки этой лавы металлокрепь. Металлические верхняки М-71С, подбиваемые под гидравлические стойки, стали привычным делом для них.

Н. БОБРОВ.

Кому улыбнется счастье?

Отличный отдых после напряженной трудовой недели — рыбалка. Все большую популярность у любителей завоевывает один из видов ее — подледный лов. Вот и горнякам шахты «Журилка-3» он пришелся по душе. Уже дважды в выходные дни, они выезжали рыба-

чить на Беловское море. В следующем месяце горняки решили провести соревнование по этому виду спорта. Кому-то улыбнется счастье? А пока, как говорят, по предварительным подсчетам, первенство принадлежит Ю. В. Игнатову — заместителю секретаря парткома.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сегодня в Центральном Дворце культуры состоится публичная лекция о международном положении. Лекцию читает лектор-международник Лыгалов А. П. (г. Новосибирск).

Начало лекции в 7-30 вечера.

☆☆☆

29 января в 10 часов утра в помещении клуба горотдела милиции будет проводиться семинар с председателями товарищеских судов при уличных комитетах и домоуправлениях.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

☆☆☆

30 января в 2 часа дня в Малом зале ЦДК угольщиков проводится семинар лекторов. Приглашаются лекторы, председатели и секретари лекторских групп, секретари партийных организаций шахт, заводов и строен.

ГОРКОМ КПСС.

Успехи юбилейного года

Трудящиеся Советского Союза, претворяя в жизнь решения XXIII съезда КПСС, достойно встретили 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции и достигли в 1967 году — втором году пятилетки — новых успехов в создании материально-технической базы коммунизма. Об этом говорится в Сообщении ЦСУ СССР об итогах выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1967 году.

Темпы роста народного хозяйства характеризуются, в частности, следующими данными: национальный доход составил 106,7 процента к 1966 году, продукция промышленности — 110 процентов, продукция сельского хозяйства — 101, реальные доходы трудящихся на душу населения — 106, объем работ по бытовому обслуживанию населения — 118 процентов.

В юбилейном году, отмечается в Сообщении ЦСУ, достигнуты высокие темпы развития экономики, культуры и народного благосостояния нашей страны.

Досрочно завершено выполнение годового плана производства стали, важнейших видов топлива, приборов, продукции химической, легкой, пищевой и других отраслей промышленности.

Годовой план по общему объему промышленной продукции и большинству важнейших видов изделий перевыполнен. Прирост производства промышленной продукции составил 10 процентов, против 7,3 процента, предусмотренных годовым планом. Сверх плана выпущено промышленной продукции на сумму около 7 млрд. рублей.

К концу 1967 года на новую систему планирования и экономического стимулирования переведено 7 тысяч

промышленных предприятий. На них занята треть всех промышленных рабочих страны. Предприятия, работающие в новых условиях, перевыполнили взятые ими повышенные годовые планы по реализации продукции и прибыли.

В народное хозяйство внедрено около 3 миллионов изобретений и рационализаторских предложений.

ЦСУ СССР указывает, что валовая продукция сельского хозяйства в 1967 году, несмотря на неблагоприятные погодные условия в ряде крупных зерновых районов страны, превысила уровень производства высокоурожайного 1966 года и была на 17 процентов больше, чем в среднем за 1961—1965 годы.

Улучшилось финансовое состояние колхозов. Валовой доход колхозов превысил 21 миллиард рублей.

В истекшем году капитальные вложения государства и колхозов в сельское хозяйство составили 13,1 миллиарда рублей или на 10 процентов больше, чем в 1966 году.

Грузооборот всех видов транспорта, говорится далее в Сообщении ЦСУ СССР, возрос на 9 процентов.

За истекший год вступило в строй около 400 новых крупных промышленных предприятий.

Все реальные доходы трудящихся в расчете на душу населения увеличились на 6 процентов.

Население получило в истекшем году из общественных фондов потребления различных выплат и льгот в сумме 49 миллиардов рублей.

Достигнуты дальнейшие успехи в развитии народного образования, науки и культуры.

(ТАСС).

ЭСТРАДНУЮ ПРОГРАММУ

готовит к смотру художественной самодеятельности клуб «Дружба». В ней — выступления оркестра, вокальных ансамблей, солистов, танцоров.

Инструментальный ансамбль выступит с фантазией на темы песен военных лет. Мужской вокальный ансамбль из 12 человек исполнит песню Мурадели «Солдатские сны», кубинскую «Айе, мама» и «Песню о Кузбасе», слова которой сочинил Новоселов, по-

мощник начальника участка ТБ и ПВК шахты имени Кирова, а музыку — руководитель ансамбля Кулинич. Женский вокальный ансамбль готовит две песни, танцевальный коллектив — венгерский танец и сибирскую польку. Выступят также солисты. Драматический кружок поставит несколько маленьких сценок. Будет, конечно, и конференс. Концерт начнется музыкальным фельетоном на тему о труде.



В шахтовой газете звену Анатолия Григорьевича Токарева было высказано новогоднее пожелание: брать каждый день по две стружки за смену. Пожелание, видно, было недалеко от действительности. Сейчас звено Токарева дважды проезжает лаву комбайном ИК-52ш.

Работает оно в лаве № 12 третьего участка шахты имени Ярославского. Длина лавы 150 метров. По примеру этого звена стали делать по два заезда за смену и звенья тт. Игнатенна и Игнатова. 22 января за сутки в лаве было взято 6 стружек, выдано 900 тонн угля при плане 550 тонн. С начала месяца участок записал на сверхплановый счет более 1.000 тонн топлива.

Анатолий Григорьевич Токарев десятый год трудится в очистном забое. Накопил хороший опыт, умеет словом и делом увлечь людей. Недавно решением шахтного комитета его имя занесено в шахтовую Книгу почета.

На снимке: А. Г. Токарев.

С КНИГАМИ — НА ШАХТЫ

«Технические знания — каждому рабочему» — эта мысль давно волнует работников библиотеки Дома техники. Но были опасения, что из этой идеи ничего не получится. А. Ро и Н. Ивершина поехали на шахту «Польсаевская-3» с книгами по новой технике и другой технической литературой, так сказать, на свой риск.

Однако их идея нашла полное одобрение. Здесь есть студенты-заочники и просто интересующиеся технической литературой. Шестнадцать горняков нашли в передвижной библиотеке нужные книги, 9 сделали заявки на будущее, 11 записались читателями.

Теперь такие визиты работники Дома техники намерены сделать и на другие польсаевские шахты и вообще ввести в систему — раз в месяц посещать эти предприятия.

В. СТАНКЕВИЧ.

ЧЕМ РАНЬШЕ,

Первый коллектив, где ребенок в кругу самых близких начинает учиться жить с людьми и для людей — это семья. В семье дети привыкают согласовывать свои желания и поступки с желаниями, интересами родителей, братьев, сестер, уважать их мнения, проявлять по отношению к окружающим любовь, чуткость, заботу. От умения взрослых наладить товарищеские, добрые отношения между членами семьи зависит весь характер жизни семейного коллектива.

Восемь детей вырастили и воспитали Шаталовы, Степан Тимофеевич и Наталья Николаевна. Семь из них — Дмитрий, Алексей, Татьяна, Мария, Николай, Валентина, Людмила — обучались в нашей школе. Семья эта исключительно дружная и трудолюбивая. Члены семьи очень внимательны друг к другу. В детстве каждый член семьи имел обязанности, которые он старался хорошо выполнить.

Вот именно с таких маленьких обязанностей и начинает воспитываться человек-коллективист, который с первых шагов своей сознательной жизни приучается чувствовать удовлетворение от того, что своим трудом, своими поступками приносит пользу, радость окружающим. И сейчас, когда уже дети выросли, имеют свои семьи, многое они делают сообща, помогают друг другу, проявляя чуткость, внимание, заботу.

Вот семья Ивана Андреевича и Анны Федоровны Щегловых. Иван Андреевич работает на шахте «Комсомолец» горным мастером, а Анна Федоровна работает няней в детском саду № 5. В этой семье пятеро детей. Все обязанности по домашнему хозяйству распределены между членами семьи. Дети Щегловых хорошо учатся, являются активистами в общественной работе. Надя Щеглова, ученица 10-го класса, секретарь комсомольской организации — настоящий комсомольский вождь.

В детском коллективе ребенок не только развивается, веселится, но и приобретает определенные нормы поведения, которые требует коллектив.

Несколько ребят одного двора играют в прятки. Один из них стоит у дерева, закрыв лицо руками, выкрикивая знакомые нам с детства слова: «Раз, два, три, четыре, пять, я иду искать».

Вдруг кто-то из играющих, искавший для себя самое укромное место, кричит: «Так нечестно! Он подматривает!» Теперь уже выбегают все маль-

чики и девочки. Поднимается шум, но он имеет большой воспитательный смысл: ребята выражают свое возмущение нечестным поведением, они требуют соблюдать правила или — выходи из игры.

Весело, дружно играют несколько ребят, а один стоит в стороне надутой, недовольный, разобинженный.

— Почему его не принимаете в игру? — спрашивает кто-нибудь из взрослых.

— Он дразнится, ко всем лезет и мешает играть! — отвечают хором ребята.

Серьезный упрек? Да, очень. Если этот мальчик так поступает часто, значит у него зарождается отталкивающая, недобрая черточка характера, развитие которой надо пресекать тут же, не мешкая. Взрослые в детях мо-

ТЕМ ЛУЧШЕ

гут заметить подобные черты характера много позднее, чем ребята в своем коллективе, где такое всплывает на поверхность очень скоро.

Если отец и мать не замыкаются в четырех стенах своей квартиры, то это обязательно скажется на всем укладе семейной жизни. В такой семье дети в течение дня убеждаются не один раз, что человека должен радовать не только свой личный успех, огорчать не только своя беда.

Когда отец приходит домой и радостно сообщает, что отстающая бригада, в которую он перешел месяц назад, сегодня в первый раз выполнила норму, то у сына появится желание предложить свою помощь отстающим, скажем, по математике. И он тоже будет радоваться успехам своих товарищей и огорчаться их неудачами.

Иногда родители, увлеченные работой, делами своего предприятия, бригады, упускают из виду, что надо интересоваться и тем, что делают, чем живут дети и их товарищи. Ведь вопрос о том, какую общественную работу выполняет ребенок в школе, как к ней относится, должен волновать родителей не меньше, чем оценки в дневнике. Взрослые, особенно, если они сами активно участвуют в общественной жизни, могут дать детям много полезных советов о том, как преодолеть возникшие трудности.

Подростки, чувствуя, что в семье безразлично относятся к их школьным

делам, начинают испытывать потребность говорить дома обо всем, что волнует ребят в классе. И вот, когда отец, мать рассказывают дома о своих интересных и полезных делах, а дочь, сын — о своих школьных, то родители получают возможность постепенно, незаметно для детей формировать их общественные взгляды и общественную активность.

Ну, а если мать работает не в учреждении, не на производстве, а дома по хозяйству? Ребенок и эту работу должен знать, относиться к ней с уважением и понимать, что она требует усилий, напряжения.

Как можно раньше надо познакомить ребенка с семейным бюджетом. От детей не нужно скрывать финансовый семейный план, наоборот, постепенно привлекать их к его обсуждению. Знать, в чем нуждается отец или мать, насколько эта нужда велика и неотложна, — наличие для ребенка. Этим воспитывается очень ценное качество — умение отказываться

от того, чего бы ему хотелось иметь.

Особенно хорошо, когда дети привлекаются к обсуждению таких вопросов, которые касаются общих семейных потребностей: приобретение посуды, мебели, радио, книг, и т. д. Если семья находится в хороших материальных условиях, нельзя допускать, чтобы ребенок гордился этими условиями перед своими сверстниками, чтобы он привыкал хвастать своим костюмом, квартирой. Он должен понимать, что в семейном богатстве нет никаких оснований для чванства. В такой семье, где есть достаток, меньше всего нужно удовлетворять дополнительные потребности самого ребенка.

Но если семья по разным причинам живет в нужде, важно добиться, чтобы ребенок не завидовал другим семьям.

Пусть ребенок знает, что в настоящей борьбе за улучшение жизни больше гордости, чем в лишней копеечке. В детях нужно воспитывать стремление к взаимной уступчивости и готовности поделить последним с товарищем.

Закончить статью мне хочется словами большого педагога Н. К. Крупской: «Чем раньше начинает ребенок жить коллективной жизнью, тем больше шансов, что из него вырастет настоящий коммунист, умеющий всей душой отдаваться общему делу».

А. БУХТИЯРОВА,
заместитель директора по учебной работе школы № 37.



У электросварщика ПТУ Владимира Камайко один почерк в работе: делать быстро и отлично.

На снимке: электрослесарь В. И. Камайко.

После выступления „Ленинского шахтера“

Руководство шахты «Полысаевская-1» на заметку «Что скажет администрация?», помещенную в газете 11 января, сообщает:

«Действительно у рабочих участка сортировки не было помещения для проведения нарядов, собраний и т. д.

Трудящимся предоставлено просторное помещение в здании обогатительной фабрики.

Л. ВАРЕНОВ,
секретарь парткома шахты «Полысаевская-1».

Н. МАГА,
зам. начальника шахты».

БИОГРАФИЯ КРЫМА

Юбилейное издание «Годы борьбы и побед» выпущено в Крыму. Книга повествует о преобразении крымской земли, о ее людях. С воспоминаниями выступают старые большевики, партийные и советские работники, писатели, журналисты.

Представители разных национальностей участвовали в борьбе за Советскую власть в Крыму. Членами первого правительства Республики Тавриды были поляки Ян Тарвацкий и Станислав Новосельский, Таврический Центральный исполнительный комитет возглавлял латыш Жан Миллер, Крымской повстанческой армии в тылу Врангеля командовал русский Алексей Мокроусов, председателем Крымского революционного комитета в 1920 году был венгр Бела Кун, героическими подвигами прославился проводник частей Красной Армии через Сиваш в 1920 и 1943 годах украинец Иван Оленчук... Их записки или очерки о них открывают юбилейное издание. Генерал-майор в отставке Андрей Ковтун рассказывает, как в годы Великой Отечественной войны сводный полк под командованием венгра Петраша задержал наступавших фашистов на подступах к Ялте.

Солнечный полуостров — край сплошных садов и виноградников, высокопродуктивного зернового хозяйства, животноводства, pisciculture. Широкою популярностью на мировом рынке завоевали крымские вина, консервы, табак, эфирные масла. Почти в 30 стран отправляет свою продукцию Сакский химический завод, в 32 страны отправляют изделия из Евгаторийского машиностроительного завода. Об этом также рассказывается в сборнике.

Сергей ШАНТЫРЬ,
(АПН).



В ЦЭММ треста «Ленин-уголь» насчитывается 50 рационализаторов. За прошлый год они сделали 91 предложение, 67 из них внедрено в производство. Они дали экономии более чем на 16 тысяч рублей.

На снимке: активные рационализаторы мастерских (слева направо) А. П. Васильев, Н. В. Харитонин, Г. В. Курносиков и М. И. Сысуев.

РОЗЫ РАСЦВЕТАЮТ ЗИМОЙ

В Блехе начато строительство первого на Украине вегетария площадью в тысячу квадратных метров. Пять тысяч кустов роз будут цвести круглый год.

— Новая оранжерея, — рассказывает главный инженер городского управления зеленой зоны Леонтий Гончаров, — разместится на юж-

ном склоне одного из киевских холмов. Это даст возможность оптимально использовать солнечную энергию. Специальная водная система позволит обогревать вегетарий с помощью солнца, а зимой, при сильных морозах, будет работать обычное паровое отопление.

Уже прибыли первые партии роз различных редких сортов. В оранжерее скоро будет собран первый урожай.

Олег КОЛИНКО,
корреспондент АПН.



Вино „Кон-Тики“

«Кон-Тики» — так назван новый экспериментальный сорт вина, изготовленный во Всесоюзном научно-исследовательском институте виноградарства и виноделия, находящемся в городе Новочеркасске. Любопытно происхождение этого названия.

Ученые института дружат с известным норвежским этнографом, археологом, путешественником и писателем Туром Хейердалом, ведут с ним переписку. Писатель-любитель садоводства и виноградарства, живо интересуется работой новочеркасских ученых по выведению и выращиванию новых сортов винограда. В знак дружбы с Туром Хейердалом новочеркасские ученые назвали три новых сорта винограда: «Тур Хейердал», «Кон-Тики» и «Аку-Аку».

Несколько лет назад черенки этих сортов винограда, выведенные под руководством директора института доктора сельскохозяйственных наук Якова Потапенко, были посланы Туру Хейердалу, который проживает сейчас в Италии. Недавно от писателя получено сообщение, что присланные новочеркасскими друзьями черенки хорошо прижились в его саду.

Новочеркасские виноградари и виноделы в порядке эксперимента изготовили из винограда сорта «Кон-Тики» вино, которое также назвали «Кон-Тики».

Новочеркасский институт — один из крупных научно-исследовательских центров в области виноградарства и виноделия. Сейчас здесь проходят государственные испытания 25 новых сортов винограда, выведенных местными селекционерами, в том числе 14 сортов, обладающих повышенной зимостойкостью.

На международных смотрах вин, проходивших в СССР и за рубежом, новочеркасские виноделы за последние два года завоевали шестнадцать золотых и восемь серебряных медалей.

Соломон Гурвич,
(АПН).

Наряду с золотом, серебром и полудрагоценными камнями материалом для изготовления этих украшений послужили... охотничьи трофеи: зубы и рога оленя, зубы лисы, перья бекасов и куликов. Родина столь необычных ювелирных изделий — чехословацкий город Писек, где «лесные драгоценности» используются подобным образом уже более ста лет.

На снимке: мастер Вацлав Гржибол из Ниховского производственного кооператива мастерит брошь из перьев бекаса.
Фото ЧТК—ТАСС.

ЗАСЕДАНИЕ РЕВОЛЮЦИОННОГО ТРИБУНАЛА

КАИР. (ТАСС). Состоялось первое заседание возглавляемого вице-президентом ОАР Хусейном аш-Шафии Революционного трибунала, созданного в ноябре прошлого года для рассмотрения дела о попытке захвата штаб-квартиры командования вооруженных сил страны. Перед трибуналом предстала группа из 12 главных обвиняемых. Среди них — бывший военный министр ОАР Шамс Бадран, бывший помощник секретаря Арабского социалистического союза Аббас Радван, бывший глава разведывательной службы ОАР Салах Наср. Им предъявлено обвинение в попытке изменить «существующий в стране государственный режим» — с помощью военной силы.

Лицемерие Белого дома

«Джонсон ведет американский корабль на скалы», — к такому выводу пришел известный обозреватель газеты «Нью-Йорк таймс» Джеймс Рестон, комментируя послание президента США конгрессу «О положении страны». Президент Джонсон, пишет Рестон, предлагая больше бомб для войны во Вьетнаме, не оправдал надежд американцев, ожидавших «положительного ответа на мирные предложения Ханоя».

Осуждение влиятельной американской газетой войны во Вьетнаме лишь в незначительной степени отражает волну протеста, прокатившуюся по всему миру.

Народы всех континентов приветствовали шаги правительства ДРВ, направленные на мирное уре-

гулирование вьетнамской проблемы. Демократическая Республика Вьетнам заявила, что она готова начать переговоры с США, если Соединенные Штаты безоговорочно прекратят бомбардировки и все другие акты войны.

Как же ответил американский президент на это предложение?

«На призывы о мире», — пишет французская буржуазная газета «Фигаро», — хозяин Белого дома отвечает «нет». Джонсон ни в чем не пошел навстречу требованиям мировой общественности. Война во Вьетнаме будет продолжаться». Японская газета «Майнити» отмечает, что только прекращение американских бомбардировок может открыть путь к мирным переговорам. «Джон-

сон», — указывает, французская «Юманите», — остался глухим к мирной инициативе ДРВ, сделав выбор в пользу пушек и стремясь к продолжению агрессии. Президент США насмехается над всем миром, когда он утверждает, что стремится к миру. На деле Джонсон лишь ищет поводов, чтобы уйти от ясных и четких предложений, сформулированных ДРВ».

Послание президента Джонсона наглядно продемонстрировало, что Белый дом прикрывает лицемерными разговорами о «мире» во Вьетнаме расширение своей разбойничьей агрессии против героического вьетнамского народа.

Р. СЕРЕБРЕННИКОВ.
(ТАСС).



Академический театр имени Моссовета показал премьеру пьесы Леонида Малюгина «Жизнь Сент-Экзюпери» (рассказывающей о французском писателе-патриоте Антуане де Сент-Экзюпери, который во время войны с фашистской Германией был военным летчиком и погиб в воздушном бою в 1944 году).

На снимке: сцена из спектакля. Крайний справа Антуан де Сент-Экзюпери — артист В. Б. Бероев.

Фото М. Строкова. Фотохроника ТАСС.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

26 ЯНВАРЯ
18.00 К 25-летию образования Кемеровской области. Выступление секретаря обкома КПСС В. Г. Карелина. 18.10 Былое. Кузбасс в кинохронике. 19.10 Теленовости. 19.25 Нам — 25. В гостях у «Ровесника». 20.25 Концерт артистов театра оперетты Кузбасса. 21.00 Международное обозрение. 21.30 «Первая перчатка». Художественный фильм.

Кемеровское горпрофтехучилище № 49 ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ учащихся по выработке хлебобулочных изделий. В училище принимается молодежь (девушки в возрасте от 17 до 22-х лет) с образованием 8 и выше классов. Одновременно хлебокомбинат приглашает на постоянную работу: камешников, засыпщиков муки, штукатуров-маляров, кочегара с правами, а также работников в цехи.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Спецконтора треста «Ленин-уголь» — электрослесарей, плотников, терриконщиков, машинистов буровых станков, пом. машинистов буровых станков.
Обращаться: ул. Зимняя, спецконтора.

Ленинск-Кузнецкий автобусный парк — кондукторов, кочегаров, зольщиков, медника, автоэлектрика, водителей I и II класса.

Ленинск-Кузнецкий горный техникум — слесаря-водопроводника с окладом 93 рубля и киномеханика (мужчину).

Дорожный участок № 572 — старшего механика, секретаря-машинистку. Обращаться: улица Советская, 2.

Ленинская геологоразведочная партия — буровых рабочих, токарей, грузчиков и слесаря по ремонту бурового оборудования.
Адрес: ул. Широкая, № 1 (в районе 22-й школы).

Ленинск-Кузнецкий пункт племяживобъединения — шофера, скотника-сторожа на подсобное хозяйство.
Обращаться: Партизанская, № 35.

Ленинск-Кузнецкая межрайбаза облпотребсоюза — товаровед да промышленных товаров со стажем работы не менее 3-х лет, товаровед-организатора.

Ленинский участок № 5 Сибирского СМУ треста «Союзшахтоосущение» — токаря шоферов, машинистов буровых станков, буровых рабочих, автокрановщика.
Обращаться: 10-й участок, ул. Конная, 1.

Городское профессионально-техническое училище № 36 — воспитателя в общежитие девушек. Обращаться по адресу: ул. Чекмарева, 5.

Магазин № 4-5 «Гастроном» — продавцов по разноске товара, рабочих.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»

Новый широкоэкранный художественный фильм
СИЛЬНЫЕ ДУХОМ
(Две серии)
Сеансы: 10-40, 3-50, 6-50, 9-40,
ПЕСЕНКА МЫШОНКА
Сеансы: 9-00, 2-20.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК

ИЗМЕНА

Сеансы: 4, 6.

«СИБИРЬ»

ПОЛУДЕННЫЙ ПАРОМ
Сеансы: 12, 4, 6, 8, 10.

КОНСТАНТИН ЗАСЛОНОВ

Сеансы: 10, 2.

«РАССВЕТ»

ДЕСЯТЫЙ ШАГ

Сеансы: 5, 7, 9.

СЧАСТЛИВОГО ПЛАВАНИЯ!

Сеанс с 3-х час.

Комбинат бытового обслуживания ПРИНИМАЕТ учеников мастеров-обувщиков для пошива и ремонта обуви.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17

Телефоны: редактора—0-33 и через трест 3-81, зам. редактора—3-10, ответ. секретаря—3-10 два звонка, партийного отдела 5-37 и через трест 3-61, промышленного отдела 0-52 и через трест 3-81 два звонка, отдела культуры и писем трудящихся 5-37 два звонка и через трест 3-61 два звонка, бухгалтерии 0-52 два звонка, директора типографии 2-21.

Гортипография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17
ОП 11676 Заказ № 555 Тираж 26,600